
 

  תוח״וד תאירק 8 סמ רועיש

 רבודמ םא ןיב םכלש ןוכסיחה בצמ תא טרפמה התיבה יתנש חוד םילבקמ םתא הנש ידמו ןועבר ידמ
 םישל איה הזה אשונב רתויב תוצופנה תולועפה תחא .הרטמ לכל ןוכסחב רבודמ םא ןיבו ינויסנפ ןוכסיחב
 תא םתלביקש הזמ ללכב םלעתהל םצעב אוה התוא חותפל אלו ףדמה לע וא הריגמ ךותב הפטעמה תא
 .בתכמה

 :הלאה תואצותה יתשמ תחאל האיבמ ללכ ךרדב תוח"ודהמ תומלעתה

 םיהובגו םירתוימ חוטיב תויולעו לוהינ ימד םולשת .1
 ףסכה לש עורג לוהינ בקע הכומנ הריבצ .2

 .הרושכ להנתמ לכהש תוארלו הלאה תוחודה תא אורקל הבר תובישח הנשי ןכל

 אורקל ךיא ריבסמה טרופמ םירבסה ץבוק םכלש ליימה ןובשח לבקל תנמ לע אבה דוקה תא קורסל שי
 .תומלתשה תונרקו למג תופוק ,םילהנמ חוטיב ,היסנפ ןרק לש םייתנש תוחוד

 

 תילכלכ להנתהל םכל רוזעיש תפטוש תילכלכ תולהנתהל לסקא ץבוק םג םכלש ליימיאל ולבקת ןכ ומכ
  .קושב םויה שיש רתויב םייעוצקמהמ רזע ינובשחמ תועצמאב רתוי תיעוצקמ הרוצב

 ?תוח״ודה תא םילבקמ יתמ

 ותואב תודקפה תויהל תובייח ןועברב םעפ לבקל ידכ ,הנשב םעפו ןועברב םעפ םילבקמ תוחודה תא
 .הנשב םעפ יתנש ח״וד קר ולבקת זא ח"ש 60,000 הכומנ הריבסהו תודקפה ןיאו הדימב .ןועבר

 ,האושתה לע ,תוריבצה לע ,תודקפהה לע ,ישיאה עדימה לע ,חודב שיש םינותנה לכ לע לכתסהל בושח
 .םכלש ןוכסיחלו םכל יטנוולרש רבד לכו שי םא חוטיב תויולע ,לוהינה ימד לע

 

 


